




Zaťaženie traktorov MT900B

55 % vpredu 45 % vzadu
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Na dosiahnutie najvyššej výkonnosti a úspornej prevádzky je pre všetky kolesové 
traktory dôležité, aby boli vybavené správnym množstvom záťaže strategicky 
rozmiestenej tak, aby prinášala najlepší účinok.

Operátori, ktorí zanedbajú správne vyváženie traktora, nestratia len výkon, 
ale zvýši sa aj opotrebovanie pneumatík a spotreba paliva, a tým aj náklady. 
S cieľom zvýšiť produktivitu a zabrániť „kmitaniu kolies pri akcelerácii“, 
sa traktory môžu vyvažovať až do maximálnej povolenej hmotnosti.

Množstvo záťaže a miesto, kde sa umiestni, závisí od štyroch 
kritických faktorov:

• výkonu traktora,

• používaného príslušenstva,

• optimálneho rozmiestnenia hmotnosti,

• stavu pôdy.

Pre pridaním alebo odobratím záťaže je však dôležité skontrolovať tlak v 
pneumatikách. Každá snaha o vyváženie bude úplne neefektívna, ak 
pneumatiky nie sú správne nahustené.

Technický odbytový tím spoločnosti Challenger môže poskytnúť všeobecný návod 
na nastavenie tlaku pneumatík používaný v súvislosti s návodom na vyvažovanie, 
ktorý je k dispozícii v pokynoch pre operátora.

Pre kĺbové traktory MT900B sú k dispozícii dve odporúčané 
rozdelenia hmotností –

•  Rozdelenie 55 % vpredu – 45% vzadu je najčastejším usporiadaním, ktoré 
zabezpečuje optimálny výkon pre väčšinu poľnohospodárskych aplikácií. 
Patria k nim orba, sejba a používanie ďalšieho príslušenstva na obrábanie 
pôdy. Týmto pomerom sa zabezpečuje najlepšia rovnováha a minimalizuje sa 
zhutňovanie a pretáčanie kolies.

•  Rozdelenie 60 % vpredu – 40 % vzadu sa odporúča len v náročných 
situáciách ťahania, keď nastáva významný prenos zaťaženia späť na 
traktor. Môže sa použiť aj na zníženie pravdepodobnosti „kmitania 
kolies pri akcelerácii“, ktorá sa môže zvýšiť v niektorých prevádzkových 
podmienkach. V takomto prípade väčšia predná hmotnosť udrží prednú časť 
traktora v stálom kontakte s terénom. Takéto umiestnenie záťaže si môže 
vyžadovať napríklad výskyt trhlín v tvrdej pôde.

Pre traktory série Challenger MT900B sa môžu na správne nastavenie záťaže 
použiť dve hlavné možnosti vyváženia. Obe umožňujú inštalovať na stroje 
maximálnu povolenú hmotnosť.

Pri prvej možnosti sa využíva len záťaž na kolesách. Je to najlacnejšia metóda 
dosiahnutia úplnej hmotnosti zaťaženia, vyváženie sa však nastavuje zložitejšie. 
Najlepšie funguje s ťahaným príslušenstvom.

Alternatívou je použitie záťaže vpredu a záťaže na kolesách. Aj keď znamená väčšie 
počiatočné náklady, je to fl exibilnejšia možnosť a umožňuje operátorovi vykonávať 
malé úpravy. Výhodou je, že jemné nastavenie zlepšuje výkon a efektívnosť a 
predstavuje účinnejšiu metódu odstránenia kmitania kolies pri akcelerácii. 
Dôležité je používanie tohto typu vyváženia pre trojbodový záves 
a veľmi náročné ťahanie.

Pred vyvážením je dôležité preveriť, ktorá možnosť poskytne najlepšie 
výsledky a zohľadniť pritom podmienky a prevádzkovú situáciu. Pri nastavení 
a umiestňovaní záťaže postupujte v súlade s odporúčaniami v pokynoch 
pre operátora.

Zastavenie kmitania kolies
Jedným z najnápadnejších príznakov nesprávneho vyváženia a nesprávneho 
rozloženia hmotnosti je „kmitanie kolies pri akcelerácii“, ktoré sa vyskytuje na 
každom type kolesových traktorov – konvenčných alebo kĺbových – keď sa 
používajú s veľkým zaťažením.

Rozdiel trakcie medzi prednými a zadnými kolesami spôsobuje akumuláciu 
energie v pneumatikách a hnacom ústrojenstve. Keď vozidlo nakoniec stratí 
trakciu, spätná energia sa náhle uvoľní a spôsobí, že stroj doslova skáče. 
Obyčajne sa to stáva, keď sa používa ťahané príslušenstvo, najčastejšie na 
suchom a tvrdom podkladovom teréne so sypkou pôdou na povrchu.

Hlavnou príčinou kmitania kolies pri akcelerácii je nedostatočné zaťaženie traktora 
pre daný výkon (kg/hp), nesprávne rozdelenie hmotnosti, neprávna poloha ťažnej 
tyče, používanie pneumatík, ktoré sú vzhľadom na výkon traktora malé, alebo zlý 
tlak nahustenia pneumatík.

Keď kmitanie kolies pri akcelerácii začne, obyčajne pokračuje vlastnou 
zotrvačnosťou. Kmitanie kolies sa dá odstrániť a správnym nastavením traktora
s lepšou stabilitou sa nielen zníži riziko kmitania, ale aj:

• zlepší trakcia,

• zmenší opotrebovanie kolies,

• zvýši efektívnosť využívania paliva,

• zvýši produktivita a umožnia sa vyššie pracovné rýchlosti.

Sklon ku kmitaniu kolies pri akcelerácii a jeho intenzita sa zvyšuje so zvyšovaním 
rýchlosti a výkonu. Môže sa vyskytovať v prípade diagonálnych aj radiálnych 
pneumatík, prevažuje však v prípade radiálnych pneumatík, pretože poskytujú 
vyššiu trakciu.

Kmitanie kolies pri akcelerácii sa dá obmedziť alebo dokonca odstrániť 
dodržiavaním nasledujúcich jednoduchých pravidiel:

•  Zabezpečte, aby bol traktor vybavený správnym množstvom (hmotnosťou) 
záťaže umiestnenej v optimálnych polohách – na kolesách a v prednej časti. 
Skontrolujte, či traktor pracuje s optimálnym pomerom kg/hp po maximálnu 
povolenú hmotnosť.

•  Skontrolujte, či je hmotnosť správne rozdelená medzi prednou a zadnou 
nápravou a či je toto nastavenie správne pre danú úlohu a podmienky.

•  Nahustite pneumatiky na odporúčané tlaky pre danú záťaž – nezabudnite 
zohľadniť ďalšiu záťaž, príslušenstvo, nádrže a ďalšie zaťaženie.

Ak kmitanie kolies pri akcelerácii pretrváva, najprv skontrolujte tlak v 
pneumatikách. Ak je tlak správny, zvýšte tlak v zadných pneumatikách o 6 
psi (0,4 bar) nad optimálny tlak. Ak sa týmto problém nevyrieši, pokračujte a 
zvyšujte tlak v zadných pneumatikách po 4 psi (0,25 bar), kým kmitanie 
neustane. Buďte opatrní, aby ste neprekročili maximálny tlak nahustenia 
(je uvedený na bočných stranách).

Záťaž zastavuje „kmitanie kolies“

Správnym zaťažením a rozložením hmotnosti sa zvyšuje výkon, šetrí palivo a predchádza 
sa kmitaniu kolies pri akcelerácii. Jamie Rixton, manažér pre podporu produktov 
spoločnosti Challenger, vysvetľuje, kde sa umiestňuje záťaž, aby sa dosiahla 
optimálna výkonnosť.

Správne vyváženie traktora je kľúčom 
k špičkovej výkonnosti.

Možnosti vyváženia prednej časti a kolies. Rozdelenie 55 % vpredu – 45% vzadu je najčastejším 
usporiadaním, ktoré zabezpečuje optimálny výkon pre väčšinu 
poľnohospodárskych aplikácií stroja MT900B.

Majstrovská trieda 3
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Podnikanie prekvitá, 
ako sa rodina rozrastá

Aplikátory Challenger Terra Gator sú kľúčovým prvkom úspechu v 
kontraktačnom podnikaní v Holandsku. Roel Franssen hlási.

Holandský kontraktor Meilof zažíva počas posledných 
30 rokov pôsobivý rozvoj už s treťou generáciou rodiny. 
Bratia Jaap-Jan a Sander Meilof riadia štyri rôzne odvetvia 
podniku – distribúciu a prepravu hnojív, kontraktáciu 
a rastlinnú výrobu. Je to dlhá cesta od pôvodnej farmy 
s rastlinnou výrobou s výmerou 30 ha v Hoogersmilde 
v severnom Holandsku, ktorú viedol starý otec Hendrik 
v šesťdesiatych rokoch.

Keď Hendrik a jeho syn Jaap (otec Jaapa-Jana a Sandera) 
v roku 1975 zistili, že 30 ha nepostačuje na uživenie
dvoch ľudí, rozhodli sa rozšíriť prevádzku založením 
kontraktačného podniku. Začínali zberom a postrekovaním 
zemiakov. Farma s rastlinnou výrobou sa rýchlo rozvíjala, 
podnik prekvital a dopyt po ich službách sa zvyšoval. 
Čoskoro ich rozšírili o sejbu, výsadbu a zber sena. 
Súčasne sa rozvíjala infraštruktúra vrátane výstavby 
nových priestorov a budov na umiestnenie rýchlo sa 
rozširujúceho strojového parku. V roku 1989 kúpili prvé 
nákladné vozidlo a náves na prepravu hnojív. Dnes majú 
12 zamestnancov na úplný úväzok a troch na čiastočný 
úväzok plus viac ako 30 000 m3 skladovacieho 
priestoru na hnojivá.

„Prevziať spoločnosť od nášho otca Jaapa, to bola veľká 
výzva,“ vysvetľujú Jaap-Jan a Sander. „Naším cieľom je 
udržať a budovať kvalitnú prevádzku, ktorou sme sa stali 
známi, a pokračovať v rozširovaní podniku.“

Oblasť okolo Hoogersmidle predstavuje zmes fariem s 
rastlinnou výrobou s priemernou výmerou 100 ha a 
mliečnych fariem s približne 100 kusmi dobytka. Ďalšou 
kľúčovou činnosťou je chov ošípaných.

Nový aplikátor Terra Gator 2244 je posledným v rade 
aplikátorov Terra Gator, ktoré pomáhali rozširovať segment 
hnojív v podniku Meilof. V minulosti používali päťkolesový 
aplikátor TG 2505, trojkolesový TG 8133 a štvorkolesový 
TG 2204. Aplikátor TG 2244 sa pripojil k terajšiemu stroju 
TG 2104 s nádržou s objemom 15 m3, ktorý kúpili v roku 
2002. Pracujú s viacerými injektormi šírky od 6 m po 
8,2 m a sú vybavené dvojnápravovým riadením, r
amenom SuperLoad, xenónovými svetlami a 
obrysovým osvetlením.

„Osvetlenie je dôležité, pretože v návale práce stroje 
pracujú 24 hodín denne,“ dodáva Jaap-Jan. „Stroj 2244 
ročne zvládne v priemere 70 000 m3 hnojiva a stroj 2104

približne 65 000 m3. Priemerná rýchlosť s injektorom 
šírky 7,5 m je 12 km/h.

„Za kľúčové výhody považujeme zníženú spotrebu paliva, 
zvýšený ťažný výkon a pohodlie v kabíne – najmä sedadlo 
s pneumatickým odpružením a opierku ruky,“ pokračuje 
Jaap-Jan. „Páči sa nám aj veľká presklenná plocha, ktorá 
poskytuje lepší rozhľad, a veľmi presné dávkovanie 
programových dávok pomocou terminálu Falcon VT. 
Plnenie pomocou ramena SuperLoad pracuje veľmi rýchlo 
a umožňuje nám zvyšovať pracovné tempo. V budúcnosti 
uvažujeme s používaním automatického riadenia 
Auto-Guide, ktoré ešte viac zvýši presnosť vstrekovania“.

Operátor Wouter de Loof v kresle vodiča je novým strojom 
nadšený. „Skutočne na mňa zapôsobilo pohodlie a 
ovládacie prvky nového stroja 2244, najmä rozšírenie o 
ovládací systém Falcon VT, ktorý pracuje veľmi dobre a 
jednoducho sa obsluhuje,“ poznamenáva. Pri práci na 
ornej pôde s dvojnápravovým riadením v kombinácii s 
funkciami zdvíhacieho a tlačného závesu injektora je 
aplikátor Terra Gator naozaj vo svojom živle. A v 
neposlednom rade má tento stroj pekný vzhľad! 
Čo viac si ešte môže vodič želať?” 

Terra Gator 2244 – 
stručné údaje
•  Motor: 300 hp Tier III/stupeň 3A 6 valcov, s 

turbokompresorom. SisuDiesel – zabezpečuje 
zvýšený ťažný výkon a zníženú spotrebu paliva.

•  Prevodovka: Prevodovka Powershift s radením 
nahor alebo nadol pomocou palca; 11 rýchlostí 
vpred/3 rýchlosti vzad. Režim radenia za jazdy 
pri plnej záťaži a automatické radenie medzi 
predvolenými rýchlostnými rozsahmi.

•  Kabína: Vysoký stupeň pohodlia, úplné 
pneumatické odpruženie, panoramatická, 
klimatizovaná kabína s pohyblivou opierkou ruky. 
Pretlaková s trojstupňovým fi ltračným systémom 
na odfi ltrovanie prachu a ďalších nečistôt.

•  Terminál Falcon VT: Všetky informácie a 
príkazy od aplikovaných dávok až po záznam 
údajov sa zobrazujú na jednom ovládači s 
dotykovou obrazovkou s veľkosťou 25 cm.

•  Systém obsahuje: Kvapalné hnojivá, 
záves, rozprašovače suchého hnojiva NMS.

•  Voliteľné dvojnápravové riadenie 
– zadná náprava môže byť riadená nezávisle, 
takže každá pneumatika jazdí v samostatnej 
stope – obmedzuje sa zhutňovanie pôdy.

•  Voliteľný systém hustenia pneumatík 
– umožňuje prispôsobenie tlaku v pneumatikách 
podmienkam za jazdy.

•  Voliteľné rameno SuperLoad 
– umožňuje zrýchliť celkové pracovné tempo 
až o 20 %. Rýchlosť nakladania 10 – 12 m3/min. 
v závislosti od materiálu.

•  Voliteľné riadenie Auto-Guide 
– úplne automatický systém riadenia.

V podniku Meilof na najnovšom aplikátore TG2244 najviac oceňujú skvelé pohodlie a 
zníženú spotrebu paliva.

„Aplikátor 2244 v podniku Meilof ročne zvládne v priemere 70 000 m3 hnojiva.

Bezpečne v rukách tretej generácie – 
Jaap-Jan (vľavo) a Sander Meilof. 

Nový aplikátor Terra Gator 2244 je posledným v rade 
aplikátorov Terra Gator, ktoré pomáhali rozširovať 
segment hnojív.

Dvojitý výkon – Aplikátor TG 2244 sa pripojil k terajšiemu stroju TG 2104, 
ktorý kúpili v roku 2002.
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Oblečte sa do práce: nové kombinézy 
Challenger sú pevné a odolné pri nosení.

Pre operátorov aplikátorov Terra Gator teraz ponúkame 
nový školiaci kurz.

„Kurz je určený pre nových aj terajších vodičov – nikdy 
predsa nie ste pristarí, aby ste sa naučili niečo nové,“ 
poznamenáva Thom Sanders, manažér pre podporu 
produktov spoločnosti Challenger. „Spôsob riadenia stroja 
má veľký vplyv na životnosť súčastí, udržiavacie náklady 
a spotrebu paliva. Sme odhodlaní poskytnúť naším 
zákazníkom so strojmi Terra Gator najlepšiu možnosť 
získať čo najviac zo svojej investície.“

Kurz, ktorý sa poriada v stredisku Serious Machinery 
spoločnosti Challenger v meste Grubbenvorst v 
Holandsku, sa skladá z dvoch úrovní a po úspešnom 
dokončení každý účastník získa certifi kát o spôsobilosti.

Účastníci sa najskôr zoznámia so všeobecnou 
konštrukciou a súčasťami aplikátora Terra Gator a potom 

s jeho prevádzkou. Kurz zahŕňa tréning na ceste a na poli 
a zameriava sa na oblasti, ako je používanie pohonu 
všetkých štyroch kolies, dvojnápravové riadenie, výber 
správneho tlaku v pneumatikách, hydraulika, elektronika 
a ovládací systém Falcon VT. Vysvetľuje sa celý prietok 
hnojiva a hnojových kalov strojom a podrobne sa 
preberajú všetky postupy údržby.

„Tieto podrobné praktické lekcie sú podložené teóriou v 
učebni,“ hovorí Thom. „Na konci kurzu budú účastníci 
dôkladne pripravení na začatie práce, vyzbrojení 
znalosťami, ktoré potrebujú na efektívne používanie 
aplikátorov Terra Gator, a ktoré im pomôžu udržať pod 
kontrolou náklady na palivo a údržbu.“

Stredisko Serious Machinery v Grubbenvorst je 
samozrejme aj centrom školenia predajcov a kmeňových 
zamestnancov spoločnosti Challenger pre Európu, Afriku 

a Stredný Východ. Túto jeseň sa začínajú úplne nové 
kurzy na úvodnej, pokročilej a expertnej úrovni pre celé 
spektrum zamestnancov spoločnosti Challenger od 
servisu po odbyt. Pripravujú sa ďalšie výcvikové 
školenia pre vodičov na prezentáciách.

„Tieto kurzy sú dôležitou súčasťou prístupu spoločnosti 
Challenger k poskytovaniu najlepších služieb 
zákazníkom,“ vysvetľuje Thom. „Naši zástupcovia sú veľmi 
kvalitne vyškolení. Sú to skúsení, profesionálni poradcovia 
v oblasti poľnohospodárskych strojov, ktorí poskytujú 
neustálu podporu trvajúcu dlho po nákupe stroja.“

Ak chcete získať ďalšie podrobnosti o školiacom 
kurze pre vodičov aplikátorov Terra Gator, 
zavolajte miestnemu zástupcovi pre 
popredajnú podporu spoločnosti Challenger.

Získajte čo najviac z 
aplikátora Terra Gator

Thom Sanders – pripravený odovzdať svoje skúsenosti v stredisku Serious Machinery v Grubbenvorst.

Vybavenie do práce
Široký sortiment značkového oblečenia bol rozšírený 
o nové kombinézy Challenger.

Tieto najkvalitnejšie kombinézy pre ťažké pracovné 
podmienky majú mnoho vreciek (vrátane dôležitého 
vrecka na mobilný telefón), podložené oblasti kolien, 
suché zipsy na otváracích častiach s refl exnými 
pásmi na bokoch nohavíc. Žlté logo Challenger je 
umiestnené na hrudi a na chrbte. Tieto nové čierne 
verzie sa ponúkajú ako alternatíva terajších 
šedých kombinéz.

Sortiment štýlového, praktické oblečenia a 
vysokokvalitné darčekové predmety značky 
Challenger sme špeciálne vyberali tak, aby 
odzrkadľovali povesť vynikajúcich výkonov značky.

Kombináciou funkcionality a moderného štýlu 
oblečenie poskytuje všetko, čo potrebujete pre drsné 
vonkajšie podmienky, od teplých zimných kabátov 
po hrejivé oblečenie, vlnené tkaniny, tričká a 
bezpečnostné vesty. Medzi množstvom darčekových 
predmetov sa nachádzajú zmenšené modely, čiapky, 
kľúčenky, ruksaky, vaky, dáždniky, hrnčeky, 
peňaženky a ťažidlá na papier.

Všetko oblečenie a darčekové predmety značky 
Challenger sú k dispozícii u miestneho predajcu 
spoločnosti Challenger alebo sa môžete 
prihlásiť v našom obchode on-line: 
www.ChallengerStore.com, nakúpiť a 
nechať si nákup doručiť domov.

Vítame Denis Alizého ktorý bol vymenovaný za 
marketingového riaditeľa spoločnosti Challenger 
pre Európu, Afriku a Stredný Východ.

Denis vstúpil do materskej spoločnosti AGCO v roku 
1991 a pracoval v sesterskej spoločnosti Massey 
Ferguson ako odborník pre marketing produktov v 
oblasti vysokovýkonných traktorov. Odvtedy pracoval 
vo viacerých funkciách v odbytových a marketingových 
oddeleniach spoločnosti v Severnej Amerike. 
Naposledy zastával funkciu marketingového manažéra 
produktov pre viacúčelové traktory v meste 
Duluth, Georgia.

Novinky v 
marketingu

S rokom 2009 za rohom ponúkame nový nástenný kalendár Challenger.

So vzrušujúcimi fotografi ami produktov Challenger pri práci spolu s pôsobivými 
zábermi krajiny z oblastí Európy, Afriky a Stredného Východu bude skvelým doplnkom 
dielne alebo kancelárie na farme. Je k dispozícii u predajcu značky Challenger.

NEWS
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Odborníci pridávajú svoj 
názor k činnosti na poli
Návštevníci 5. dní poľa spoločnosti Challenger v Nemecku 
boli pozvaní na ukážku sily a výkonnosti značky Challenger. 
Spolu s pásovými traktormi a aplikačnými strojmi, ktoré si 
napínali svaly v predvádzacej aréne, boli na mieste viacerí 
odborníci pripravení poskytnúť technické know-how a 
základné informácie.

„Zákazníci pozvaní na podujatie spoločnosti Challenger 
obhospodarujú v priemere 2000 ha, ale mali sme aj 
zástupcov podnikov hospodáriacich na výmere až  
18 000 ha,“ vysvetľuje Rasso Schatz, odbytový manažér  
spoločnosti Challenger.

Rupert Geischeder z Bavorského regionálneho úradu pre 
poľnohospodárstvo (LFL) zdôraznil kľúčové výhody 
pásových vozidiel. V svojej doktorantskej práci sa Rupert 
sústredil na výsledky dosiahnuté v oblasti protieróznej 
ochrany pôdy v podmienkach používania stále väčších  
a ťažších poľnohospodárskych strojov. „Naše merania 
pomocou tlakových trubicových detektorov ukazujú, že  
ťažké traktory a samohybné zberače s moderným pásovým 
pohonom sú voči pôde významne jemnejšie a spôsobujú 
menšie zhutňovanie pôdy,“ zdôraznil.

„Návštevníci dní poľa prejavili nadšený záujem o viaceré 
možnosti využívania pásových traktorov Challenger v 
rôznych podmienkach a špeciálnych aplikáciách, ako sú 
terénne úpravy,“ dodáva Rasso Schatz. „Napríklad s 
buldozérovou radlicou sa stroje môžu používať na 
premiestňovanie alebo stláčanie siláže. Flexibilitu traktorov

ešte viac zvyšuje skutočnosť, že nepotrebujú nákladné 
vozidlo na prepravu po ceste.“

V priestore predvádzania aplikačných strojov si návštevníci 
vypočuli Uweho Hartfiela, odbytového manažéra pre stroje 
Challenger Terra Gator a RoGator pre východné Nemecko  
a odborníka v oblasti ochrany plodín a technológie hnojív.  
„V Nemecku stojí v týchto dňoch jeden meter kubický 
hnojiva 15 až 20 eur – niečo také by bolo pred 20 rokmi 
nepredstaviteľné,“ hovorí. Takto sa stáva veľmi dôležitou 
presná aplikácia hnojiva, aby sa minimalizovali straty čpavku 
– a to je oblasť, v ktorej aplikátor Terra Gator 3244 NMS 
vyniká. Systém NMS (systém správy živín) zabezpečuje,  
že stroj aplikuje presne správne množstvá hnojiva, ktoré 
zodpovedajú potrebám plodín. Okrem toho, systém 
SuperLoad šetrí čas plnenia (nádrž objemu 18 m3 sa  
môže naplniť už za dve minúty), čím sa skracujú prestoje  
a zvyšuje sa prevádzková kapacita až o 20 % denne.

Pokiaľ sa jedná o ochranu plodín, kritickými faktormi sú  
aj efektívnosť a presnosť. „Trh sa mení,“ vysvetľuje Gerd 
Leopold, odbytový manažér spoločnosti Challenger pre 
postrekovače. „V súčasných klimatických podmienkach sa 
produkty na ochranu plodín musia aplikovať v optimálnom 
časovom okne, ktoré často predstavuje len tri až šesť hodín. 
Zákazníci musia preto realizovať aplikáciu v optimálnom 
čase a s veľkou presnosťou.“

Test uskutočnený Nemeckým biologickým výskumným 
strediskom pre poľnohospodárstvo a lesníctvo (BBA) znovu 
potvrdil prevahu samohybného postrekovača Challenger  
Spra Coupe 7000 práve v tejto súvislosti. „Naše samohybné 
postrekovače zabezpečujú významne menší odklon pri vyšších 
prevádzkových rýchlostiach až do 24 km/h,“ dodáva Gerd.  
„To nám umožňuje dosiahnuť lepšiu úroveň ochrany rastlín 
ako pomocou konvenčných aplikačných systémov spôsobom, 
ktorý je jemný voči plodinám a spotrebuje menej vody.“

Návštevníci si zblízka prezerajú aplikačné stroje.
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